
 

 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde  
tirsdag, den 15. august 2023  

 
 

 
  

Deltagere: Anders Olesen (AO), Marianne Rathschau (MR), Mads Holtet Nilsen (MN), Karina Olsen Kirkmand 

(KK), Maria Jul Lindemann (ML), Helene Korsholm (HK), Camilla Skøtt Christiansen (CSC), Line Pinborg (LP), 

Nikolaj Bejer (NB), Ninna Møller (NIM), Signe Gredal Lolle (SL). Der deltager ingen elever – de er ikke valgt 

endnu. 

 

 
Fraværende: KK   Mødeleder: ML   Referent: MR 
 

 
 

 
1. Opfølgning/ansvarsfordeling på arbejdet med principperne. (NB/SL - 30 min.) 

Oversigten over principperne, ansvaret for opdatering og opdateringstidspunkt er vedhæftet. 

Vi skal drøfte ansvarsfordelingen og beslutte hvilke principper vi vil arbejde med i løbet af  

indeværende skoleår. 

 

Listen er revideret med ansvarlige nu og vi har besluttet, at principper fra 2021 kigges der på i dette år. 

 

2. Forældrerepræsentanternes deltagelse i forældremøderne (ML – 30 min.) 

Der skal lave en fordeling af hvem der deltager på de forskellige forældremøder. 

Møderne ligger således – med start kl. 17.00 hvis ikke andet er anført: 

 

Bhv.kl.: 21. august 17.15-19.15 - ML 

1. årgang: 16. august - NB 

2. årgang: 7. september - CSC 

3. årgang: 22. august - HK 

4. årgang: 31. august (17-20.30 – fælles del 18.30-19.00) - SL 

5. årgang:  24. august - ML 

6. årgang: 11. september - HK 

7. årgang: 30. august - SL 

8. årgang: 6. september – ML/NB 

9. årgang: 23. august - LP 

   

Vi skal beslutte hvad forældrerepræsentanterne skal bidrage med. Skolens ledelse vil  

bidrage med et kort oplæg om “fællesskabende didaktik.” 

 

De forældrevalgte præsenterer sig og siger kort noget om de punkter, vi er enige om: fællesskaber, 

brug af mobiltelefoner, trivsels og læselyst – og valg til foråret. Signe sender dem rundt til alle.  

 

3. Input til og prioriteringer på årshjulet for arbejdet i skolebestyrelsen (ML/AO – 45 min.) 

Der skal udarbejdes et årshjul for skolebestyrelsens arbejde – et årshjul hvor der også er 

plads til tilføjelser. 

 

 
 



Der er vedhæftet et udkast til et årshjul – der tager udgangspunkt i det AO ved. Vi skal også tage stilling 

til om der er møder der skal flyttes til en anden dato. 

 

 

 

Bestyrelsesmøderne: d. 2/11 flyttes til d. 25/10   og d. 30/5 flyttes til d. 3/6. 

Emner, der skal tænkes ind i årshjulet og hvor der skal inviteres personale med: 
- Orientering om skolens arbejde med trivsel og relationer – trivselsvejleder Ulla 
Salling Poulsen deltager. 
- Indsigt i praksis i SFO, når skoledagen er forkortet. Hvilke muligheder giver det og hvordan udnyttes 

det? Omfanget af aktiviteter og arbejdet med relationer på tværs af fx klasser og grupper. 

- Personale trivselsundersøgelse – med på SB møde. 

- Hvordan, der arbejdes med læselyst på skolen i det gennerelle arbejde med læsning. 

- Fællesmøde med børnehavernes bestyrelse. AO og MR tager ønsket med i en drøftelse med ledelsen i 

børnehaverne. 

- Indsigt i, hvordan der arbejdes med STEAM og naturfag. 

 

 

 

 

4. Mobilpolitik. (AO – 20 min.) 

Stensballeskolen har ikke en nedskrevet mobilpolitik. Der har været en enighed om, at  

personalet på den enkelte årgang beslutter hvordan mobiltelefonerne håndteres på den 

enkelte årgang. 

Skolens ledelse ønsker en drøftelse af, om vi skal ændre på det forhold.  

Emnet er sat til drøftelse i Koordinatorforum (Koordinatorerne fra alle årgangsteam) i løbet af efteråret. 

AO vil orientere om hvordan mobiltelefonerne blev håndteret på de enkelte årgange sidste 

skoleår. 

 

Anbefalingen er, at det er fint med fælles regler og drøftelser på årgangen. Vi skal være obs. på brug af 

mobil i SFO til legeaftaler, så det ikke udelukker de børn, der ikke har mobil med i skole. 

 

 
5. Nyt fra: 

 

 Elevrådet: ikke nedsat endnu 

 Culturcrew: lille ændring i sammensætning, én elev pr. klasse fra 4.-6., alle skal på kursus, forsøg 

med en med af tidl. Culturcrewmedlemmer fra 7. årgang kan hjælpe til stadig, hvis de vil – en slags 

mentorordning, ny opgave med fælles motionsdag for hele skolen, et run med sjove ting under 

vejs.  

 Personalet: MN har opfordret til, at han og KK kan tage noget med fra koordinatorerne til 

skolebestyrelsen.  

 SFO: igen i år færre i sommerferiepasning ift. tilmeldte, så der var meget personale. 

 Ledelsen, v/Anders og Marianne: kunstgræsbanen er blevet til mellemtrinnet og udskolingen på 

skift i pauserne. Årsmøde for skolebestyrelser tages op næste gang. Tilmelding d. 30. september. 

 Bestyrelsesformanden, v/Maria: Orientering om møde med politikerne i juni 2023. Der blev snakket 

meget frisættelse og skolernes økonomi. Bla. økonomien fra skolerne til segregerede elever. 

Lignende møde er aftalt en gang om året.  

 

 

6. Ordet frit: -  

 
 

 

         Referat Marianne 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 


